Приложение 1.

Карточка 1.

Соединить стрелками уравнение с верным ответом.

х2 + 16 = 0
Имеет два корня
3х - х2 = 0
Имеет один корень
7х2 = 0
Не имеет корней
х2-2х = 0
2и-2
х2 + 4 = 0
0и-2
х2-4 = 0
0
2х2 = 0
0 и 2
2х + х2 = 0 
2
-2
Не имеет корней
Карточка 2.
1) Неполные квадратные уравнения и частные виды полных квадратных уравнений (х2-х=а) умели решать вавилоняне (примерно за 2 тысячи лет до новой эры). Лишь в 17 веке благодаря трудам Жирара, Ньютона и других ученых способ решения полных квадратных уравнений принимает современный вид. Фамилия одного из ученых, который вложил свой вклад в решение этой проблемы, закодирована в следующем задании.  Назовите эту фамилию.
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9x2-l=0
1-4у2=0 

(х+3)(х-4) = -12 

5х2-11=0
4х2 - 3х = 0 

-5х2 + 7х=0
Карточка 3.
1 вариант

A) Решите уравнение 25х2 =11.
Б) Решите уравнение 4х2 - 9=0.
В) Является ли корнем уравнения (х-2)(х+3)=0 число – 2?

Г) Имеет ли корни уравнение 7х2 +10 = 0?
Д) Сколько корней имеет уравнение 3х2 - 7х = 0 ?
2 вариант

А) Решите уравнение 9x2 = 1.
Б) Решите уравнение х2+1 = 0.
В) Является ли корнем уравнения (х+6)(2х-1 )= 0 число ½?
Г) Имеет ли корни уравнение 2х2-1=0?
Д) Сколько корней имеет уравнение 2х2 -1=0?
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